
同僚、他職種との関係性に関して満足度が特に

高くなっています。

また、成長できる環境、教育・研修制度については

他病院と比べても満足度が高く、スタッフの質・看護

の質の向上に結びついているようです。

1 同僚との関係が良い 3.25

2 他職種との関係が良い 3.03

3 成長できる環境 2.98

4 教育・研修制度 2.95

5 新入職者へのフォロー 2.90

※ランキングは「非常に満足」「まあ満足」と回答した職員の割合が大きい順
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当院 他病院平均

※数値は満足度をそれぞれ4段階で回答したものの平均値

院内満足度ランキング

他院と比較して

特に満足度が高い項目

♥大学病院として、教育の制度が整っているため、

入職後、看護師としてしっかりと力をつけられた。

（新卒で入職・20代）

♥苦手な業務や人間関係を上司が入ってフォロー

してくださるので働きやすい。社会人基礎力を中

心に、新人教育が充実している。（新卒で入

職・20代）

♥新人に対するフォローが病棟内・看護部において

とても丁寧だったため（話しをきいてくれたり、でき

ない部分をできるようにサポートしてくれたり）就

職当初の本当に辛かった時期をのりこえることが

できた。（新卒で入職・20代）

♥人間関係の良さ、子供の病気など急に休む時に

も理解がある。（中途で入職・30代）

♥研修制度が充実していること。認定NSが多いこ

とで、知識、技術の向上を目指していること。

（中途で入職・30代）

♥職種間の連携、人間関係、環境も良く、学びの

場も多く、自己の成長につながる良い病院だと

思います。大学病院として担う重さがあり大変な

面もありますが、安心して、自信を持って働ける

環境ができている病院だと思います。（中途で

入職・40代）

当院のここが自慢！

おすすめポイント

SMSC病院
で働く看護師に

聞きました！

2016年11月実施

職員アンケート結果

信州大学医学部

附属病院
で働く看護師に

聞きました！

2017年12月実施 職員アンケート結果

※１～４の満足度の平均値を算出しており、2.5を超える場合「良好」、

3.1を超える場合「非常に良好」となります。



新卒は「教育体制」が、中途は「学びたいことが

あった」が最も多く、看護部の教育体制への期待が

大きいことが見て取れます。

将来的なキャリアビジョンを

どのように考えていますか？

働く上でもっとも

重視することはなんですか？

他院との満足度比較当院を選んだ理由は？
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「やりがい」を感じながら働けるか

職場の雰囲気

私生活との両立

勤務のしやすさ（時間・体制・通勤距離など）

自己成長につながる職場か

報酬（給与・福利厚生）

希望する領域で働けるか

その他

38%

22%

20%

13%

5% 3%

長く安定的に働きたい

明確な意向・希望はない

認定看護取得などスペシャリストとして勤務したい

他機能の医療機関を経験したい

管理職としてマネジメントをしたい

その他

1 教育体制

2 学びたいことがあった

3 通勤が便利

4 やりたい仕事ができそう

5 知名度

信州大学医学部附属病院 ナース専科ページ
http://bit.ly/2oyIchD

もっと詳しく知りたい方、
インターンシップの
お申し込みはこちら！
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手当が充実

設備が充実

同僚との関係

他職種との関係

管理職のﾏﾈｼﾞﾒ…

方針に共感

勤務先への愛着
やりがいを感じら…スタッフの質

人員数が適切

業務サポート

成長できる環境

教育・研修制度

新入職者への…

適切な評価制度

総合満足

当院 他病院平均


